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Câu 1. Cho hàm số 
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a) Khảo sát và vẽ đồ thị hàm số với 
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b) Tìm m để đồ thị hàm số cắt 
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 tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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a) Học sinh tự vẽ

b) Xét phương trình:   
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để đồ thị hàm số cắt d tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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 trước hết pt (*) có hai nghiệm phân biệt 
[image: image9.wmf]12

;

xx

 thỏa mãn 
[image: image10.wmf]12

;

xx
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Câu 2. 
Giải phương trình:  
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Điều kiện: 
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Với điều kiện trên, phương trình đã cho tương đương:
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Đối chiếu điều kiện ta thấy phương trình đã cho có 2 họ nghiệm 
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Câu 3. Tìm nghiệm dương của phương trình: 
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Câu 4. Tính giới hạn 
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Chứng minh công thức: 
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Câu 5. Cho khai triển: 
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 Hệ số của 
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Từ đó suy ra đẳng thức cần chứng minh.
Câu 6. 

Cho hình chóp SABC có 
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a) Gọi H, K là hình chiếu của C lên SA, SB.

Ta chứng minh được 
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Tương tự, trong tam giác vuông SBC ta có 
[image: image61.wmf].

2

2

2

2

2

2

2

x

a

x

a

CK

+

=


Ta có  
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Câu 7.  Cho hình vuông ABCD có hai điểm M, N lần lượt là trung điểm của B, BC, biết CM cắt DN tại 
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b) 
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Tứ giác AMID nội tiếp đường tròn tâm E( với E là trung điểm của DM) suy ra ED = EI, mà H là trung điểm của DI 
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 suy ra CM // AH, mặt khác AM // CP nên tứ giác AMCP là hình bình hành, do đó P là trung điểm DC 
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Đường thẳng AI qua I và vuông góc với PI nên có phương trình  
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Do 
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Vậy 
[image: image85.wmf](2;4),(2;1),C(5;1),B(5;4)

AD

.

Câu 8.  Cho tứ diện 
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Chứng minh
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Đẳng thức xảy ra khi 
[image: image94.wmf]abg

==


Câu 9. Cho các số thực 
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Từ giả thiết ta có: 
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